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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Το Δ.Σ. της Ελληνικής Επιτροπής Υδρογεωλογίας ενημερώνει τα μέλη της Επιτροπής και τους 
υπόλοιπους συναδέλφους για τα εξής: 
1. ΕΚΛΟΓΕΣ. Υπενθυμίζεται ότι οι εκλογές της ΕΓΕ και των επιστημονικών επιτροπών της θα 

πραγματοποιηθούν στις 3 Μαρτίου 2010 και ότι τη Δευτέρα,  8 Φεβρουαρίου, λήγει η προθεσμία 
πληρωμής της συνδρομής στην ΕΓΕ του 2009, για όσους θα είναι υποψήφιοι. Για το δικαίωμα 
συμμετοχής στη ψηφοφορία για την ανάδειξη του νέου Εκτελεστικού Γραφείου της Επιτροπής 
Υδρογεωλογίας, σε σχέση με τη συνδρομή προς τη Διεθνή Ενωση (ΙΑΗ) θα ισχύσει ό, τι για την 
ΕΓΕ, δηλαδή δικαίωμα συμμετοχής όσοι έχουν πληρώσει την συνδρομή του 2009 στην ΙΑΗ. Το ΕΓ 
καλεί τα μέλη της Επιτροπής σε μαζική συμμετοχή στις εκλογές και, επίσης, νέες υποψηφιότητες, για 
τη ανανέωση του ΕΓ. 

2. ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΕΡΟΥ. Υπενθυμίζεται ότι στις 22 Μαρτίου 2010, θα γίνει εκδήλωση της 
Επιτροπής Υδρογεωλογίας για την Παγκόσμια Ημέρα Νερού, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 
Αθηνών όπως τα τελευταία χρόνια. Αντικείμενο της εκδηλώσεως είναι οι διεθνείς συνεργασίες στο 
θέμα του νερού της Επιτροπής και του Πανεπιστημίου, όπως, αυτό, είχε αναλυθεί στο προηγούμενο 
ενημερωτικό σημείωμα. Στο θέμα αυτό, το ΕΓ υπενθυμίζει ότι όλες οι διεθνείς συνεργασίες, με τη 
μορφή σημειώματος, θα πρέπει να αποσταλούν στον καθηγητή Γ. Στουρνάρα μέχρι το τέλος 
Φεβρουαρίου, προκειμένου να εκτυπωθούν σε ειδικό έντυπο. Υπενθυμίζεται, ακόμα, η πρόσκληση 
για μαζική συμμετοχή στην εκδήλωση (Μεγάλη Αίθουσα Τελετών Πανεπιστημίου Αθηνών, 
Προπύλαια, 22 Μαρτίου 2010, ώρα 19.00). 

3. 9ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΕΥ. Σε λίγες μέρες θα κυκλοφορήσουν η 1η 
Εγκύκλιος και οι αφίσες για το 9ο Διεθνές Συνέδριο Υδρογεωλογίας, που θα διοργανωθεί στα 
Καλάβρυτα από 5-8/10/2011, σε συνεργασία, όπως πάντα, με το Σύνδεσμο Γεωλόγων και 
Μεταλλειολόγων Κύπρου και με Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής τον καθηγητή κ. Ν. 
Λαμπράκη.  

4. ΙΑΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΡΟΥΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ. Το ΔΣ της Διεθνούς Ενώσεως Υδρογεωλόγων 
αποφάσισε προσφάτως να επιστρέφει το 10% του συνόλου των ετησίων εισφορών στις ενεργές 
εθνικές επιτροπές. Στη βάση αυτής της αποφάσεως, η ΙΑΗ εκτιμώντας ότι, το Ελληνικό Τμήμα της, 
είναι μια ενεργός  και δραστήρια Εθνική Επιτροπή, μας επιστρέφει το ποσόν των 278.00 € από τις 
εισφορές του 2009. Το ποσό αυτό, κατά πάσα πιθανότητα, θα εκχωρηθεί στην Οργανωτική Eπιτροπή 
του 9ου Συνεδρίου για κάλυψη προσυνεδριακών αναγκών. 

5. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ GLOBAL WATER PARTNERSHIP – MEDITERRANEAN. Στο πλαίσιο 
των διεθνών δραστηριοτήτων της Ελληνικής Επιτροπής Υδρογεωλογίας, το ΕΓ αποφάσισε τη 
συμμετοχή της Επιτροπής στην παραπάνω οργάνωση, της οποία το προφίλ υπάρχει στο συνημμένο 
έγγραφο. 
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